

НОВОСТЬ

21.07.2017

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛА ОЧИЩАЮТ ОСТРОВ ВИЛЬКИЦКОГО В ЯНАО

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на острове Вилькицкого работает первая экологическая экспедиция из 15 волонтеров. Уборка ведется на территории бывшей военной части войск ПВО и метеостанции.

Также экологический отряд, в составе которого сотрудники ЛУКОЙЛ-Западной Сибири, должны создать условия для проживания последующих экспедиций на острове, собрать максимальную информацию о местности, определить масштаб загрязнения. Учёные-экологи Научного центра изучения Арктики и Российского гидрометеорологического университета возьмут пробы грунта и воды, измерят уровень радиации.

Первый экодесант будет работать на Вилькицкого до 27 июля. Итоги подведут 28 июля в Салехарде на встрече участников экспедиции с Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.